

Programatorii și pasionații de tehnologie sunt invitați de Swazm la o prezentare despre Blockchain și sistemele cloud descentralizate

Compania de tehnologie Swazm va gazdui pe 25 aprilie, începând cu ora 19:00, un meetup unde programatorii și pasionații de noi tehnologii sunt invitați sa afle mai multe despre limbajul de programare Go, tehnologia Blockchain și sistemele cloud descentralizate.

Evenimentul va avea loc joi, pe 25 aprilie, la sediul companiei: Bld. Dacia 30, clădirea Mecano, etajul 1, București. În cadrul evenimentului, echipa Swazm va prezenta mai multe informații și idei inovatoare despre stocarea descentralizată și beneficiile tehnologiei blockchain.

"Suntem foarte bucuroși să gazduim acest meetup, deoarece comunitatea de dezvoltatori este foarte importantă pentru noi. Este foarte util pentru noi să avem ocazia să împărtășim idei cu comunitatea și să obținem feedback direct", a declarat Vali Malinoiu, fondatorul și CEO-ul Swazm.

"Această ediție va fi axată pe sistemele distribuite în cloud și descentralizate, concepte pe care le dezvoltăm în cadrul Swazm. Modelul actual pentru hosting și stocare a fișierelor nu este optimizat pentru cerințele speciale ale aplicațiilor descentralizate. Cu Swazm, dezvoltatorii au acum flexibilitatea să îmbunătățească aplicațiile cu noi caracteristici, sau să implementeze modificări pe parcurs, administrând în același timp și accesul la anumite zone ale ecosistemului de dezvoltare. Ne adresăm acestei necesități prin a oferi un sistem robust de versionare, cu posibilitatea de a adăuga sau revoca certificatele de acces.", a explicat Malinoiu.

Evenimentul va începe cu o prezentare despre următoarea generație de sisteme descentralizate de procesare și stocare și va continua cu o serie de concluzii învățate în urma experienței de dezvoltare a unui sistem distribuit pentru tranzacțiile de tip Blockchain.

Locurile sunt limitate, așadar toți cei interesați să participe sunt invitați să se înregistreze în avans [aici](#).

Startup-ul românesc de tehnologie Swazm pregătește în perioada următoare și o serie de workshopuri pentru programatori, în contextul în care își extinde echipa de programare pentru a putea dezvolta și optimiza ecosistemul SWAZM.

Compania a deschis recent în centrul Bucureștiului un centru de dezvoltare și planuiește să angajeze anul acesta 20 de dezvoltatori de software la nivel local, pentru echipa de programare. Astfel, Swazm a lansat o campanie de recrutare pentru următoarele poziții: VueJS Developer, React Native Developer, NodeJS Developer, GoLang Developer, Q&A Engineer, Q&A Tester ș.a.

Swazm furnizează în prezent cea mai rapidă și scalabilă infrastructură descentralizată de pe piață.